

Россиянин стал лучшим в завершившемся массовой потасовкой матче НХЛ

Российский вратарь «Флориды» Сергей Бобровский отразил 23 броска и был признан лучшим игроком матча

«Флорида Пантерз» дома обыграла «Торонто Мэйпл Лифз» со счетом 2:0 и сравняла счет в четвертьфинальной серии Кубка Стэнли — 2-2.

Встреча завершилась массовой потасовкой игроков после того, как канадский форвард «Торонто» Макс Доми провел грязный силовой прием против русскоязычного капитана «Флориды» Александра Баркова.

Российский вратарь «Флориды» Сергей Бобровский отразил 23 броска и был признан лучшим игроком матча. Бобровский сыграл «на ноль» во второй раз в нынешнем плей-офф и в пятый раз в 51-й играх Кубка Стэнли за карьеру, войдя по этому показателю в топ-10 среди европейских вратарей.

Следующий матч серии пройдет в Торонто в ночь на 15 мая по московскому времени. В этой серии победу неизменно побеждают хозяева.

В другом матче дня «Даллас Старз» дома победил «Виннипег Джетс» со счетом 5:2 и повел в серии (2-1). Российский нападающий «Далласа» Евгений Дадонов сделал голевую передачу. Следующая игра пройдет в Далласе в ночь 14 мая по московскому времени.